



//Подробно

НАГРАДЫ ЗА ПРОДВИЖЕНИЕ МАЛОГО БИЗНЕСА

В канун Дня российского предпринимательства в областном центре прошли чествования победителей конкурсов, направленных на развитие малого и среднего бизнеса в Челябинской области. **стр. 2>>**



//О простом и вечном

С ВЕРОЙ ПО ЖИЗНИ

Жители Магнитогорска в течение шести дней в одном месте смогут увидеть то, что по крупицам собиралось многие века Русской православной церковью. **стр. 2>>**



//О тех, кто рядом

РОДНЫЕ ЛЮДИ

В соцработники идут по идейным соображениям. **стр. 3>>**

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Издаётся с 1930 года

ВТОРНИК,
29 мая 2012
№ 75
(21483)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Уходим в лето...



Как подготовился город к каникулам? Судя по всему, неплохо.

Тема дня

//Ольга БАЛАБАНОВА

В Магнитогорске стартует детская летняя оздоровительная кампания.

Чтобы обеспечить нормальное проведение летних каникул в оздоровительных лагерях, выделяются средства из областного и муниципального бюджета. Загородный отдых ребят обеспечивает муниципальное бюджетное учреждение «Отдых» – оказывает услуги в рамках установленного муниципального заказа.

«Отдых» может принять на своих загородных базах 5250 детей и подростков от 6 до 18 лет, но в этом году планируется эту цифру увеличить до 6030. Здесь отдохнут 1827 детей сотрудников бюджетной сферы, 955 спортсменов, 305 детей, попавших в сложную жизненную ситуацию, 240 одаренных детей.

– Все базы отдыха в 2012 году имеют профильные смены, – рассказала директор МБУ «Отдых» Любовь Бруева. – В центре «Абзаково» будет четыре смены, одна из них профильная, для одаренных детей, «Эрудит». Плюс там будет реализован новый проект – «Летняя академия иностранных языков «Мир без границ». В «Карагайском бору» организуется «Педагогическая лаборатория» с участием МаГУ и Челябинского педагогического университета. В «Сосновом бору» будет работать специальная программа «Перекресток семи дорог» для детей, нуждающихся в поддержке государства.

20 мая в «Запасном» уже открылась первая

смена для подростков от 14 до 18 лет – туда уехали на сборы старшеклассники-допризывники.

На летнюю загородную кампанию запланировано затратить 71 млн. рублей: 21,804 млн. рублей – из областного бюджета (что на треть больше, чем в прошлом году), 26,9 млн. рублей – из городской казны, 15,3 млн. внебюджетных средств. Стоимость путевки формируется из трех составляющих: областной субсидии, средств местного бюджета и родительской платы. Цена путевки в этом году немного больше, чем в прошлом году: в «Абзаково» – 17520 рублей, в «Карагайском бору» – 15500 рублей, в «Сосновом бору» – 13000. Для родителей же она на ребенка составит: 4500, 4000 и 1500 рублей в «Абзаково», «Карагайском бору» и «Сосновом бору» соответственно.

Во всех центрах проведен ряд мероприятий, согласно СанПИН и другим требованиям, для обеспечения безопасности детей – на средства местного бюджета, т. к. средства из областного бюджета еще не поступили.

В муниципальных образовательных учреждениях города на сегодняшний день обучается и воспитывается 41053 ребенка. Из них 30879 человек в этом году планируется охватить оздоровлением и отдыхом в лагерях, в том числе в лагерях дневного пребывания – 10500, в «Горном ручейке» отдохнут 3470 ребят, в ведомственных лагерях ММК – 4600, в организованные походы пойдут 2500 ребят.

В 2012 году в Магнитогорске откроются лагеря дневного пребывания в 46 школах и 10 центрах дополнительного образования. Межведомственной

комиссией все лагеря уже приняты. Первая смена в городе откроется 4 июня, вторая 2 июля, каждая – по 18 дней. Туристские маршруты рассчитаны на 3, 5 и 7 дней.

На отдых детей в городских и туристических лагерях из областного бюджета выделено 16065 млн. рублей, из городского – 11, 428,9 млн., из внебюджетных средств – 7999,8 млн. рублей. Для родителей плата составит в городской лагерь – 1000 рублей (общая стоимость – 3615 рублей), в «Горный ручеек» – 1600 (общая 6000 рублей).

В этом году в лагерях отдохнут 3405 детей из малообеспеченных семей, 706 – из многодетных, 72 опекаемых ребенка, 215 – состоящих на учете в инспекции по делам несовершеннолетних. Путевки для этих ребят будут бесплатными.

В городских лагерях будут открыты профильные отряды. 30 процентов из них – со спортивным уклоном, 28 процентов – с художественно-эстетическим, 10 – туристско-краеведческого направления. Программа для ребят, отдыхающих в черте города, продумана разносторонняя: посещение аквапарка, театров, кино, картинной галереи, выезды на природу в Абзаково, на Банное.

– У тех, кто организует детский отдых, серьезный подход к работе, – резюмировал на аппаратном совещании в администрации города его глава Евгений Тефтелев. – Но прошу вас не расслабляться и быть готовыми к любым возможным внештатным ситуациям. Главная наша задача – сделать все, чтобы обеспечить полноценный и безопасный отдых юных магнитогорцев.

Новости**«Продвижение территории»**

Магнитогорск победил в конкурсе стратегий и творческих концепций продвижения городов.

В Екатеринбурге состоялся II Конгресс продвижения «ПРОМО 2012». Мероприятие объединило более 500 представителей органов власти регионов и муниципалитетов, руководителей предприятий и банков, специалистов в сфере маркетинга, рекламы и PR. В рамках конгресса состоялся конкурс стратегий и творческих концепций продвижения городов. На звание лучшего было 14 претендентов. Победу одержал Магнитогорск.

Научные связи

Выбор польского профессора пал на МаГУ.

Вчера в Магнитогорском государственном университете побывал постоянный представитель польской академии наук в РФ, доктор экономических наук пан Казимир Вацьковский. Целью его визита стало установление научных связей между Россией и Польшей. Надо заметить, что перед приездом пан Казимир провел мониторинг всех вузов Уральского региона и остановил свой выбор именно на нашем университете.

Расход в норме

По данным «Водоканала», ситуация с водой в городе стабильная.

За последнее время суточное потребление воды сократилось на 2000 кубометров в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. В скважинах достаточно влаги для обеспечения нормальной жизнедеятельности города. На аппаратном совещании глава города Евгений Тефтелев поблагодарил горожан за бережное отношение к питьевой воде.

Со всей России

С 31 мая по 2 июня Магнитогорск будет принимать Всероссийскую олимпиаду профессионального мастераства по специальности «Обработка металлов давлением».

Как сообщает пресс-служба ОАО «ММК», олимпиада проводится поэтапно. Первый этап уже прошел в образовательных учреждениях, реализующих основные профессиональные программы среднего профессионального образования. Второй этап – региональный. Его победители и призеры примут участие в заключительном этапе в Магнитогорске.

Всё по правилам

В Магнитогорске проверят пункты проведения ЕГЭ.

Вчера для выпускников школ началась горячая экзаменационная пора. По области стартовали проверки пунктов проведения экзаменов. Специалисты управления по надзору и контролю в сфере образования регионального минобнауки посетят практически все территории области непосредственно в день проведения экзаменов. Проверяющие оценят соблюдение установленного порядка проведения ЕГЭ: правильность хранения экзаменационных бланков, наличие специального оборудования для ребят с ограниченными возможностями здоровья, соответствие помещений необходимым требованиям.

Криминал

Убийство адвоката

Вчера в собственном офисе был убит один из известных адвокатов города, занимавшийся уголовными делами.

Как сообщает следственный отдел Ленинского района следственного управления следственного комитета РФ по Челябинской области, примерно в полдень неизвестный зашел в помещение по улице Помяловского и сделал не менее семи выстрелов из пистолета в адвоката. В это время в кабинете находилась коллега убитого, но ее преступник не тронул.

Адвокат скончался на месте, его коллега в шоковом состоянии госпитализирована. По словам женщины, преступник был в маске или чем-то прикрывал лицо, поэтому идентифицировать его будет непросто. Возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 105 УК РФ «Убийство».

УМВД России по Магнитогорску обращается к горожанам: всех, кто видел с 10.30 до 11.30 подозрительного молодого человека среднего роста в темном спортивном костюме в районе пересечения улиц Суворова, Гагарина, К. Маркса (возможно, его записали на видеорегиистратор или подвозили), убедительно просим обратиться в полицию и следственный комитет прокуратуры по телефонам: 02, 29-98-10, 20-89-50, 23-36-53. В режиме автоответчика круглосуточно работает «телефон доверия» полиции 29-80-02. Анонимность и вознаграждение за достоверную информацию гарантируются.

По городу

Яркие цвета лета

На клумбах города началась высадка цветочной рассады.

Май – время высадки цветов. Создан проект оформления нашего города декоративными растениями, в теплицах дорожно-строительного управления распустились герань и петуния, сальвия и бархотки – большинство классических растений, которыми принято украшать городские клумбы и газоны. Высадка рассады будет проводиться по плану. В этом году на цветоводов возложена особая ответственность. К празднованию Дня металлурга и Дня города – к середине июля – Магнитогорск должен раскраситься яркими красками. В этом году дизайнеры постарались и внесли в проект оформления клумб патриотические нотки. На привокзальной



Идет высадка цветочной рассады около здания администрации города.

площади в районе памятника рабочему горожане увидят выполненное в цветах изображение металлургического комбината, а на площади

Народных гуляний – герб города. В ближайшем времени на клумбы и газоны будет высажено семьсот тысяч цветочных кустиков.

Всяко-разно**29 мая – День военного автомобилиста.**

В этот день новозеландцем Эдмундом Хиллари и шерпом Норгеем Тенцингом впервые была покорена высочайшая вершина Гималаев и мира – Джомолунгма (1953); в СССР вышел первый номер еженедельника «Футбол» (1960); в Москве проходит Международный фестиваль фламенко «Viva España!»

Знаете ли вы, что...

... ICQ расшифровывается как «I seek You», что в переводе означает «Я ищу тебя».

Улыбнитесь!

В школе мальчики бьют красивых девочек портфелями по голове. А потом удивляются, почему все красивые девушки такие дуры.

Языком цифр

1,5 миллиона кв. м жилья будет введено в эксплуатацию в Челябинской области в этом году, в том числе 750 тысяч кв. м домов индивидуального строительства. Для этого на аукционах будет выставлено 338 гектаров земельных участков.

Погода

Переменная облачность, местами кратковременные дожди, возможны грозы.
Ветер: северо-западный, западный, 3–8 м/сек., при грозах порывы 15–18 м/сек.
Температура: ночь +12° +17°, день +23° +28°.

30 МАЯ

